

Obecní úřad Albrechtice nad Vltavou
398 16 Albrechtice nad Vltavou 79

Albrechtice nad Vltavou 20.1.2020

Záznam o poskytnutí informace

dle ustanovení 14, odst. 6 zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů

Datum podání: 7.1.2020 do e-mailové pošty obecního úřadu

Jméno a adresa žadatele: Mgr. Robert Pecka

Obsah požadované informace:

Žádost o vyplnění elektronického dotazníku na adrese <https://forms.gle/vohu16PyRMxFdTna6>

Způsob vyřízení: Odpověď byla zaslána vyplněním elektronického dotazníku dne 16.1.2020

Znění dotazníku:

Otázka: V jaké podobě evidujete smlouvy?

Odpověď: v papírové podobě

Otázka: Uvítali byste, vést evidenci smluv on-line pomocí jednoduchého softwaru? Software by nejen ulehčil práci, ale i zpřehlednil veškeré úkony spojené s evidencí smluv.

Odpověď: ne

Otázka: Využíváte možnosti smart city? Např. on-line komunikace s úřadem či jeho on-line správa, nebo větší zapojení občanů do fungování samospráv.

Odpověď: ne

Otázka: Přemýšlíte nad zavedením nějakých smart city řešeních?

Odpověď: ne

Otázka: Jakou formou vedete spisovou službu?

Odpověď: elektronickou

Otázka: Jaký software používáte pro spisovou službu?

Odpověď: KEO4

Otázka: Jakým způsobem Vaše organizace zajišťuje výkon pověření pro ochranu osobních údajů?

Odpověď: externě

Otázka: Využíváte k čerpání dotačních titulů a strukturálních fondů externí firmu, nebo využíváte vlastního zaměstnance?

Odpověď: využíváme

Otázka: Využíváte služeb externích subjektů k zadávání veřejných zakázek?

Odpověď: ano

Otázka: Poskytujete dotace? Pokud ano, využíváte k tomu nějaký elektronický systém?

Odpověď: dotace poskytujeme, systém nevyužíváme

Otázka: Jakým způsobem doručujete materiály členům rady, zastupitelům a členům komisí a výborů?

Odpověď: elektronicky

Otázka: Uvítali byste nějakého elektronického pomocníka/program? S čím by vám měl pomáhat?

Odpověď: o konkrétním programu jsme neuvažovali

Otázka: Jsou vaši zaměstnanci pravidelně proškolení?

Odpověď: ano

Otázka: V jakých oblastech jsou zaměstnanci proškolení?

Odpověď: v oblastech, které jsou nutné pro výkon jejich funkce

Otázka: Jakou formou jsou zaměstnanci proškolení?

Odpověď: prezenční formou

Otázka: Kolik ročně odhadem utratíte za proškolení jednoho zaměstnance?

Odpověď: 5000,- Kč

Za poskytnutí informací nejsou účtovány náklady.

Kdo žádost vyřizoval: Blanka Sládková